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Informacja o wplynieciu pytan oraz modyfikacji SWZ na dostawe sprzetu medycznego

Jjednorazowego uzytku dla ZZ0OZ w Wadowicach

Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy Zespdl Zakladow Opieki Zdrowotnej w Wadowicach, ul.
Karmelicka 5, 34-100 Wadowice przekazuje zapytania od Wykonawcow dotyczace tresci Specyfikacji
Warunkéow Zamowienia (SWZ) i udziela wyjasnien dotyczacych postepowania na ,Dostawe sprzetu
medycznego jednorazowego uzytku dla ZZOZ w Wadowicach” oraz na podstawie art. 137 ust 1 modyfikuje tresé
SWZ:

Pytanie nr 1 Pakiet 34 Poz. 3 - Czy Zamawiajacy w zamian za kolorowe kodowanie rozmiaru maski, dopusci

na zasadzie rownowaznoéci cyfrowe oznaczenie rozmiaru maski na konicu rurki powietrznej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, pozostale zapisy SWZ bez zmian.



Pytanie nr 2 Pakiet 34 Poz. 5 - Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie obwodu oddechowego z mozliwoscia

zastosowania przez 24h zgodnie z o§wiadczeniem producenta.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, pozostale zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 3 Pakiet 34 Poz. 7 - Czy Zamawiajacy ma na mySli rekoje$¢ z wbudowanym zrodlem $wiatla -
dioda LED?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 4 Pakiet 34 Poz. 7 - Czy Zamawiajacy dopusci rekoje$¢ pakowana w folia-folia?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, pozostale zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 Pakiet 34 Poz. 8 - Czy Zamawiajacy ma na my$li prowadnice do rurek intubacyjnych
aluminiowa pokryta PCV z miekka koncowka dostepna w 4 rozmiarach:

-CHO06, dl. 300 mm; dla rurek intubacyjnych w rozmiarze 2,0 - 4,5;
-CH1o0, dl. 400 mm; dla rurek intubacyjnych w rozmiarze 5,0 - 6,5;

-CH12, dl. 440 mm; dla rurek intubacyjnych w rozmiarze 7,0 - 7,5;

-CH14, dl. 440 mm; dla rurek intubacyjnych w rozmiarze 8,0 - 10,0?

Odpowiedz: Tak.



Pytanie nr 6 zwracam sie z zapytaniem i jednocze$nie prosba dot. probek do pakietu 29 W SWZ
chcg Panstwo probke do poz.1 Ze wzgledu braku w chwili obecnej tego wymiaru drenu Penrose tj. szr 5mm di.
30omm na stanie, czy dopuszczaja Panstwa zaoferowanie probki z poz. 2 szer 8mm, dl. soomm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza i modyfikuje SWZ w ww. zakresie. Zmodyfikowany SWZ stanowi

osobny dokument bedacy integralna czesScia modyfikacji.

Ponadto Zamawiajacy udziela sprostowania do informacji o modyfikacji SWZ z dnia 27.04.2022r.
dotyczacej postepowania przetargowego pn ,Dostawe sprzetu medycznego jednorazowego uzytku dla ZZOZ

w Wadowicach”:

Pytanie nr 56 Pakiet 10, poz. 9 Czy Zamawiajacy oczekuje aby chirurgiczny marker skoérny byt
przeznaczony do kontaktu z naruszona skéra (klasa Ila regula 4) — przeznaczony do wyznaczania
linii/obszaréw nacie¢ chirurgicznych w obrebie powierzchni skory pacjenta? Brak klasyfikacji wyrobu w klasie
ITa, uniemozliwia jakikolwiek jego kontakt z naruszong skérg, co znaczenie ogranicza mozliwosci jego
zastosowania w polu operacyjnym. Marker nizszej klasy (klasa I sterylna), nie moze mie¢ jakiegokolwiek
kontaktu z rang operacyjna.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwigzanie, ale nie wymaga, pozostale zapisy SWZ bez
zmian. W zwigzku z powyzszym zmiana wprowadzona modyfikacja z dnia 27.04.2022r. w Pakiecie nr 10 poz.

9 jest nieaktualna.

Jednocze$nie Zamawiajacy modyfikuje zapisy Rozdzialu VI SWZ. Zmodyfikowana SWZ wraz

z zalacznikami stanowi osobny dokument bedacy integralna czescia modyfikacji.

Wprowadzone zmiany stanowia integralna cze$¢ SWZ. Termin skladania i otwarcia ofert ulega

zmianie. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod adresem

wwuw.platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice w my$l Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego
postepowania do dnia 09.05.2022r. do godz. 10:00. Probki nalezy zlozy¢ w Sekretariacie ZZOZ
w Wadowicach, ul. Karmelicka 5, 34-100 Wadowice nie péZniej niz do dnia otwarcia ofert. Otwarcie ofert
i prébek nastepuje niezwlocznie po uplywie terminu skladania ofert, nie p6Zniej niz nastepnego dnia po dniu,
w ktérym uplynal termin skladania ofert tj. 09.05.2022r. godz 10:30. Wykonawca bedzie zwigzany oferta

do dnia 06.08.2022r.
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